u ecuaciones 1°© grado

con paréntesis |2

hoja1
Ejemplo Ayudas
Enunciado + .+ =+
3(2x- 5) +4(7x- 3) - 6(x- 8) =4(2x +16) + 37 Reglade . _ .
los signos: : -y
Solucion: =
6x - 15+28x- 12- 6x + 48 =8x + 64 + 37 Pasos:
6X +28x - 6X- 8x=64+37+15+12- 48 1°) Quitar paréntesis
2°) Agrupar términos semejantes
20x =80 3°) Simplificar
4°) Despejar x
80
X=—=
20 5°) Comprobar el resultado

Resolver la ecuacioén: Solucién Comprab.

1 |3(x-2)=2x+4

2 |4(x+8)- x+3=2x-5

3 |6(2+x)-5=2(x+4)+6

4 |Bx- 4(2x+3)+8=4- 7x

5 | 2(3x-1)- 2=4(x+1)- 2

6 |2(4x+1)- 4(5- x)=2(10- x)- 12

7 |15(2x+1)- 2(x- 3)+1=8(x+3)+38

8 |2(4x+1)- 4(5- x)- 5=2(10- x)- 12+3(5x- 7)

9 |12- 4(3- 2x)- 2(3x- 1)=1- 2(2x+2)

10 |1+2(3x+4)- 5(6- 7x)+8=9(10x- 11)

NOM-o
A curso nombre fecha [/ [/ puntos
w
- xms/algebra/ecuaciones/lgrado/ejer 21

was'?



